

ГОЛОВНИЙ БУХГЛТЕР, 1 000 ГРН.

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Миколаїв](#)

Вік: 49 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: впевнений користувач Microsoft Excel, Microsoft Word, 1-С (7.7)- бухгалтерія, 1-С (8.2)- УПП, Internet, Ліга- закон, М.е.doc. головний бухгалтер Квітень 2014 - Серпень 2014 (5 міс) КП "Міжнародний аеропорт Миколаїв" від 250 до 500 співробітників; Інше Ведення бухгалтерського та податкового обліку підприємства на загальній системі оподаткування. Складання та подача податкової, фінансової звітності, звітності в фонди соціального страхування. Ведення усіх ділянок бухгалтерського обліку. головний бухгалтер Листопад 2013 - Квітень 2014 (6 міс) ПАТ "РАДСАД" від 250 до 500 співробітників; АПК (Агропромисловий комплекс) (виробництво продукції рослинництва (зернові, олійні культури), виноградарство, садівництво, виноробство, тваринництво) Контроль за веденням бухгалтерського та податкового обліку на підприємстві у відповідності з НСБО, МСФЗ , ПКУ та діючого законодавства. Розробка облікової політики підприємства. Складання та подача податкової, статистичної та фінансової звітності. Контроль над усіма ділянками бухгалтерського обліку. У підпорядкуванні - 9 осіб.. головний бухгалтер за сумісництвом Травень 2012 - Листопад 2013 (1 рік 7 міс) ПОСП "Куйбишевське" від 100 до 250 співробітників; АПК (Агропромисловий комплекс) Контроль за веденням бухгалтерського та податкового обліку на підприємстві у відповідності з НСБО, МСФЗ , ПКУ та діючого законодавства. Розробка облікової політики підприємства. Складання та подача податкової, статистичної та фінансової звітності. Взаємодія з контролюючими органами. Організація та прийняття участі у інвентаризаціях. Контроль над усіма ділянками бухгалтерського обліку. У підпорядкуванні - 5 осіб. головний бухгалтер Лютий 2008 - Листопад 2013 (5 років 10 міс) ПАТ "Миколаївська аграрна компанія" від 100 до 250 співробітників; АПК (Агропромисловий комплекс) (вирощування зернових та технічних культур) Контроль за веденням бухгалтерського та податкового обліку на підприємстві у відповідності з НСБО, МСФЗ , ПКУ та діючого законодавства. Розробка облікової політики підприємства. Складання та подача податкової, статистичної та фінансової звітності. Взаємодія з контролюючими органами. Організація та прийняття участі у інвентаризаціях. Контроль над усіма ділянками бухгалтерського обліку. У підпорядкуванні - 5 осіб. заступник головного бухгалтера Квітень 2006 - Лютий 2008 (1 рік 11 міс) ПАТ "Миколаївська аграрна компанія" від 100 до 250 співробітників; АПК (Агропромисловий комплекс) Нарахування заробітної плати робітникам, складання та подання звітності по ЗП до органів ПФУ, ДПІ, статистики Фондів соціального страхування. Облік ПММ, запасних частин, МШП, матеріалів. Допомога головному бухгалтеру у складанні іншої податкової та статистичної звітності. бухгалтер Квітень 2003 - Серпень 2005 (2 роки 5 міс) ТОВ "Агропродукт" більше 500 співробітників; АПК (Агропромисловий комплекс) ведення ділянки обліку "Реалізація" (виписка видаткових накладних, податкових накладних), перевірка та облік послуг елеваторів, виконання інших доручень головного бухгалтера. Миколаївський Національний Аграрний Університет (м. Миколаїв) Рік закінчення 2015 бухгалтерський облік та аудит, спеціаліст. УДМТУ ім. адмірала Макарова (м. Миколаїв) Рік закінчення 2001 суднові енергетичні установки та устаткування, спеціаліст.